



**ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
VII СКЛИКАННЯ**

Жиленко Віталій Миколайович

40000, місто Суми, площа Незалежності, 2, кабінет 62-а

**Звіт про виконання депутатських повноважень
депутата Сумської міської ради VII скликання
за 2020 р.**

ЖИЛЕНКА ВІТАЛІЯ МИКОЛАЙОВИЧА
Депутатська фракція «Опозиційний блок»
у Сумській міській раді

Виборчий округ № 2

Протягом звітнього періоду відповідно до Закону України «Про статус депутата місцевих рад» на виконання виборчої програми і доручень виборців брав участь у 22 із 24 пленарних засідань сесії Сумської міської ради та 8 із 9 засідань постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики, вніс 2 депутатські запити та направив 8 депутатських звернень, вирішував проблеми міста та проблеми території ввіреного виборчого округу.

Одним із напрямків депутатської роботи є взаємодія з виборцями, адже головним завданням депутата є представлення і захист прав та інтересів громадян. Протягом 2020 року проведено 23 прийоми громадян, на які звернулося 28 громадян, що проживають у межах виборчого округу № 2, опрацьовано 17 письмових та 56 усних звернень від громадян, підприємств та організацій м. Суми.

Для вирішення висловлених у зверненнях проблемних питань вносилися депутатські запити та направлялися депутатські звернення до структурних підрозділів Сумської міської ради і виконавчих органів влади, а також проводилися особисті виїзди на місця. На підставі цього було розв'язано значну кількість проблемних питань, пов'язаних з ремонтом житлового фонду, ремонтом прибудинкових територій, доріг, тротуарів та міжквартальних проїздів, заміною та встановленням ліхтарів на вулицях міста, обрізанням та спилюванням аварійних дерев, тощо.

Упродовж звітнього періоду велика увага приділялася облаштуванню територій загальноміського значення. Зокрема, минулого року майже 400 тис грн, наданих на виконання виборчих програм та доручень виборців, спрямовано

на очистку прибережної смуги р. Сумка від чагарників та сміття. Також проведено прибирання та вивезення сміття з земельних ділянок у сквері ім. Супруна та дитячого парку «Казка».

У рамках програми Підвищення енергоефективності був проведений поточний ремонт вуличного освітлення біля будинків за адресами: вул. С. Табали, 52Б та вул. СКД, 6, а також встановлено ліхтарі для освітлення контейнерних майданчиків на вул. Заливна, пр-ті Михайла Лушпи, вул. Івана Сірка, вул. Інтернаціоналістів та вул. Героїв Крут.

У зв'язку з пандемією гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, надано фінансову допомогу на придбання лікарських засобів, предметів медичного призначення, господарських товарів для відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії Комунального некомерційного підприємства «Центральна міська клінічна лікарня» Сумської міської ради, а також виділено кошти на придбання електрокардіографу для кардіологічного відділення КНП «Центральна міська клінічна лікарня».

На виконання заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту Сумської міської територіальної громади на 2019 – 2021 роки та з метою розвитку спорту у м. Суми у минулому році надавалася фінансова допомога для відділень ДЮСШ Сумської обласної організації Всеукраїнського ФСТ «Колос», ДЮСШ «Спартак», ДЮСШ «Спартаківець», КП «МСК з хокею на траві «Сумчанка», ГО Сумської обласної федерації сумо.

Надавалася фінансова підтримка Сумському дошкільному навчальному закладу (ясла-садок) № 21 «Волошка», Комунальній установі Сумська ЗОШ I-III ступенів № 12 ім. Берестовського та Комунальній установі Сумська ЗОШ I-III ступенів № 6.

У рамках Програми Сумської міської територіальної громади «Милосердя» на 2019-2021 роки надавалася матеріальна допомога мешканцям Сумської територіальної громади, які опинилися в складних життєвих обставинах.

У цілому, в 2020 році кошти, які передбачені у міському бюджеті на виконання програм і доручень виборців, були розподілені таким чином між основними розпорядниками бюджетних коштів:

323 000 грн було виділено виконавчому комітету Сумської міської ради;

74 000 грн управлінню освіти і науки Сумської міської ради;

98 000 грн управлінню охорони здоров'я Сумської міської ради;

96 500 грн департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради;

10 000 грн відділу культури Сумської міської ради;

395 000 грн департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради.

Депутат Сумської міської ради



В.М. Жиленко